



同框“国色天香” 共赏“盛世花韵”

首届榕城牡丹花展火热展出,三大展区荟萃众多牡丹名品,吸引许多市民打卡,将持续展至2月19日

■海都记者 刘文辉/文 池修铭/图

一场盛大的花事,等你来品鉴!首届榕城牡丹花展正如火如荼地进行中,时间将持续至2月19日。牡丹的花季通常在每年的4、5月份,而花艺师通过反季节催化技术,成功地把牡丹的花期调整到春节期间,为福州市民在冬天带来一场“视觉盛宴”。

此次花展由“国色天香中国龙”榕城首届牡丹花展组委会与福建玉屏金鼎实业有限责任公司联合主办,由新天会展机构策划执行,《海峡都市报》为此次花展独家战略合作媒体。花展分为三坊七巷、闽越水镇、江上图小区三大展区,大家可以欣赏到各品种的牡丹花,感受它们的美丽与魅力。



紫二乔牡丹



彩绘牡丹



市民穿汉服打卡牡丹花展



漫步古韵福州 欣赏华美牡丹

牡丹,被誉为“花中之王”,其以独特的魅力和吉祥富贵的寓意,深受人们的喜爱。当福州的古建筑与牡丹的华美相互映衬,就构成了一幅美丽的画卷。

日前,记者来到此次花展的三坊七巷展区,走进布置精致而典雅的展厅。沿着石板路漫步,两侧摆放着

各式各样盛开的牡丹盆栽,在古色古香的氛围中,仿佛穿越时空,领略到古代皇家园林的韵味。

在这个占地超过200平方米的展厅内,200余盆牡丹花盛开,竞相展示它们的美丽。每一朵牡丹都显得丰腴饱满,有的展现出高贵而神秘的紫色调,有的则呈现出

清新而亮丽的粉色调……从深沉的黑紫色到淡雅的粉白色,这些牡丹花瓣的色彩丰富多样,每一种颜色仿佛都在讲述着自己的故事。

牡丹花展的风格与周围古建筑的风格相得益彰,成为福州市民和游客们休闲娱乐的好去处,现场花香四溢,热闹非凡。



穿汉服入花海 “惊艳”朋友圈

在这个如画的场景中,美好的瞬间自然值得被定格。在赏花期间,记者注意到,许多市民和游客都选择穿着汉服或旗袍在花海中漫步,拍照留念。

其中,市民陈女士与其妹妹穿着精美的汉服,在牡丹花展中流连。她们时而停下来欣赏花朵,时而低声交谈,脸上都洋溢着

着欣喜和赞叹之情。陈女士向记者分享道:“一进门花香就迎面而来,这里的牡丹花开得太美了,尤其是那株绿牡丹,颜色太独特了,给我的印象尤其深刻。”

展览现场还设置了相关的文化展示区,介绍牡丹的品种分类和文化意义。例如,“雪映桃花”,其名源于花瓣粉嫩似雪中的桃花,

犹如少女跌落粉色的花海;“富贵满堂”,花色以粉红色为主,有时带有蓝色的色调,花瓣排列整齐,形态美观,给人一种繁花似锦、富贵华丽的感受……

“可以一边欣赏美丽的牡丹花,一边学习关于牡丹的知识,太赞了。”市民李女士带着放寒假的女儿,边逛展边了解牡丹的相关文化知识。



名品牡丹现场买“花王”送上门

除了三坊七巷展区,此次花展还在闽越水镇、江上图小区设展。展区牡丹名品荟萃,有“冠群芳”“菱花湛露”“新日月”等国内外20多个品种1000余盆,“黑豹”“皇冠”“花王”“绿牡丹”“香玉”“岛锦”等名贵品种同时亮相,总展出面积达1000多平方米。

除了丰富的牡丹品种,展出牡丹使用的花盆

也是一大亮点。这些花盆由景德镇的工匠采用精细的工艺和独特的陶瓷技艺手工打造而成,其外观设计独特,富有皇家气派。这些花盆不仅为牡丹花提供了一个良好的生长环境,其自身也是艺术品,提升了牡丹盆景的观赏价值。

牡丹以其雍容典雅、富贵吉祥的象征意义,成为花市热销品。为了满足大众对牡丹的需求,本次

展览的所有种类牡丹都将开放销售。对于福州本地的消费者,将提供贴心的送货上门服务,让您在春节期间无需出门即可欣赏到“花王”的美。不过,请注意,本次花展所有出售的盆栽牡丹都将在春节前售罄,并在腊月二十七至二十九(2月6日至8日)期间统一配送。如果您有意购买,请尽早行动,以免错过!

三坊七巷展区(该展区需购票观展)

展览时间:1月29日至2月17日(1月29日为试运营时间)11:00—21:00

展览地点:福州市鼓楼区雅道巷37号八闽乡村振兴展示中心

闽越水镇展区(该展区需购票观展)

展览时间:2月9日至2月19日(除夕至正月初十)11:00—21:00

展览地点:闽越水镇竹织道/慕雪亭

江上图小区展区(该展区可免费观展)

展览时间:即日起至2月17日11:00—21:00

展览地点:三江口山姆超市对面

温馨提醒:购买普通票可扫描单人票二维码进入小程序,若消费者需购买家庭票或老人票可扫码海都优选进入首页轮播图点击购买。



海都优选二维码



普通票二维码

社区冬令营 帮家长“花式带娃”

福州多个社区开展一系列丰富多彩的冬令营活动,让孩子们寒假生活更健康有益

A04

缅甸电诈 四大家族覆灭记

A07